明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第676期 | 2024年7月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省怀来县沙城镇西派出所 警察骚扰法轮功学员刘建荣

2024 年 7 月 9 日上午 9 点 多, 法轮功学员刘建荣听到她丈 夫的手机响, 他没接, 刘建荣问 谁,他说:"是派出所的,昨天 就来过了, 让我给你照像发给他 们,我给你照一张吧。"刘建荣 说: "你把我的照片给他们, 你 就是配合邪恶迫害我,是犯 罪。"他不听,说着举起手机要 拍, 刘建荣顺势进了卫生间, 关 上门。他说:"他们还要来的, 而且还说就剩你没拍照了。"我 想那我就出去,别让警察因骚扰 法轮功学员留下犯罪的证据,转 念又一想,他们明白真相最重 要,我还是应该在家等着,给他 们讲真相。

20 多分钟后, 就听到轻轻 的敲门声, 刘建荣从猫眼看到是 派出所的人, 刘建荣开门请他们 进来,进来了3个人,两名小警 察和一个穿便衣的人,刘建荣都 不认识,穿便衣的人手里拿着一 张满是人名的纸, 其中一个便衣 人姓名叫刘长平。刘建荣给他们 讲了真相,告诉他们说: "《宪 法》规定信仰自由,况且你们应 该最清楚修炼法轮功的人都是好 人吧?"他说:"我们就是过来 看看, 你就在家好好炼功, 把孩 子看好。"此时右边的小警察手 机闪了一下。刘建荣说:"别 照,照了就是你犯罪的证据,迫 害修炼法轮功的好人要遭恶报 的,已经有很多遭报例子了,善 恶有报是天理。周永康和李东生 曾是你们最大的头,都报应了, 不要步他们的后尘哪。"此时两 个小警察赶紧跑出去了。◇



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北秦皇岛市昌黎县法轮功学 员王庆华被构陷的消息

秦皇岛市昌黎县法轮功学员王 庆华被构陷的案子到抚宁法院,法 院欲将一个月之内非法开庭。王庆 华已请维权律师。律师指出,起诉 书上写的撤回移送王莹、陈栋、白 汉芝、宣孝文、李进华、杨金霞, 因这几个人没收到不予起诉通知 书,案子还没结束,法院欲将一个 一个非法开庭。

> 抚宁检察院检察官邹素敏 抚宁法院法官林双全

河北省辛集市法轮功学员耿文 平被绑架并拘留

河北省辛集市法轮功学员耿文平,6月18日上午,被绑架,被非法拘留14日,7月2日回家。 迫害单位:辛集市建设街派出所。

河北省张家口市怀来县法轮功 学员王晓霞被骚扰

2024 年 7 月 10 日下午三点 多,河北省张家口市怀来县东派出 所两名警察骚扰法轮功学员王晓 霞,问还炼不炼功,王晓霞给他们 讲了真相。

河北张家口怀来县派出所骚扰 法轮功学员李凤莲

2024 年 7 月 10 日上午 11 点,怀来县东派出所警察骚扰法轮功学员李凤莲丈夫。下午 4 点多,两名警察到李凤莲家敲门,说是走访了解一下情况,还让和他们合影,李凤莲没配合他们。

河北唐山市玉田县潮洛窝乡派 出所骚扰法轮功学员王素娟等

2024 年上半年,这个乡派出 所三次骚扰潮洛窝村法轮功学员王 素娟家。

5月6日,一个警察带着一个 协警来到王素娟家。王素娟问其有 何事,两人说上边的指令,就是来 看看,并进屋里转了一圈走了;

- 5月20日,两个警察进院, 嘴上又说没事儿,上边的指令来 看看:
- 6月21日,两个警察(有个叫大熊的)和一个本村大队书记(孙俊庄)进院,问还炼不炼法轮功,王素娟笑呵呵说:"真善忍多好啊,我这身体不炼能行吗?"那几个人悻悻走了。

2024年5月11日,玉田镇派出所两个警察到下坎村法轮功学员王淑荣、王秀艳家骚扰,他们肩上有摄像仪,并单独给王淑荣照相;在这之前的四、五天,两个警察还到彭桥小区法轮功学员何玉兰家骚扰。

曝光唐山市丰润区林荫路派 出所警察上门骚扰法轮功学员

4月20日上午10点多,唐山市丰润区林荫路派出所两个警察到夏秀华家敲门没开门。

6月3日11点多有两个警察 去法轮功学员王利武家敲门,家 属没给开门,然后去法轮功学员 夏秀华家敲门,进屋后说上级指 示派我们看一看你们的情况,状 杰如何就走了。

6月10日下午1点半又有两个警察去孟祥华家,说是查户口,孟祥华当时没在家,两个警察问什么时候回来?我们还找她就走了。然后两个警察又到夏秀华家,夏秀华没在家,就走了。

6月10日晚6点20分,三个警察又到夏秀华家,她老伴开门,警察进屋,就说要照相,夏秀华没配合他们的要求,把他们撵走了。之后,他们又去了法轮功学员郝淑萍家骚扰。◇



2 2024年7月13日 河北版 明 差 週 報

河北曲周县七旬善良农民武学章面临非法开庭

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北邯郸市曲周县七十岁的法轮功学员武学章,二零二三年八月十五日被警察绑架,被非法关押在曲周县看守所至今快一年的时间了。二零二四年七月十一日上午,他面临非法开庭,地点是曲周县法院,办案法官是邯郸市丛台区法院的。

武学章是邯郸市曲周县南里岳 镇北马店村的农民,他一直照顾生 活不能自理的哥哥。

二零二三年八月十四日,武学章老人到南里岳镇的炒寨村给村民们发放真相资料,希望乡亲们明白法轮大法的真相后能在天灾人祸中避险、避难。当武学章发到炒寨村

村支书陈振的家门口时,被陈振告 发到南里岳镇派出所。南里岳镇派 出所警察绑架了武学章,并闯到他 家非法抄家,抢走大法师父的法 像、几本法轮大法书籍、一部手 机、两台打印机、电脑等及现金一 万多元。

八月十五日中午,南里岳乡派 出所警察将武学章劫持到曲周县四 疃看守出所。看守所因为他年龄 大,不愿接收。南里岳派出所警察 就强行把他扔下,然后扬长而去。

八月二十九日,武学章被非法 批捕。

九月四日,武学章亲属向曲周 县检察院递交了《立即纠正武学章 破坏法律实施冤假错案之法律意见 书》,要求曲周县检察院、曲周县 公安局立即采取必要措施主动纠正 冤假错案确保无罪的当事人武学章 得到公正的对待。

九月二十八日上午,律师到曲周县看守所会见武学章,得知他在看守所里吃不饱,但他精神还好。武学章被非法关押,他生活不能自理的哥哥处境困顿,家地里的庄家也无人收割。

最近,律师给其家人说,法院准备非法开庭,办案法官还是丛台区法院的,具体开庭地点是曲周县法院,时间是二零二四年七月十一日,也就是本周四上午九点半。这次是邯郸市丛台区法院借用曲周县法院的地方。

作恶又嚣张 原石家庄长安区法官田殿英遭恶报被判七年

【明慧网】(明慧网通讯员报道)原河北省石家庄市长安区法院刑二庭一级法官田殿英,二零二三年传出被查处落马,近日得知,田殿英已被以"涉嫌违法违纪"被判刑七年。

田殿英,男,任职内参与对法 轮功学员司法迫害,被他非法判刑 的至少有:倪振选三年半、邱立英 两年半、何俊荣三年。田殿英不听 善劝,且态度嚣张恶劣,故意枉法 冤判法轮功学员,最终落得身败名 裂的下场。

以下是田殿英迫害法轮功学员 的主要事实:

倪振选被非法判刑三年六个月

倪振选,男,家住石家庄市长安区南村镇。二零一一年三月四日下午,时年 66 岁的倪振选在自己经营的沙发厂被南村镇南阳派出所警察无理绑架、非法关押在石家庄市第二看守所。警察在没有出动庄何证件的情况下,翻墙入室抢劫了厂里的复印机等物品。同年六月二十一日,石家庄市长安区法院非法庭审倪振选被非法开庭,田殿英是主导法官。北京律师为倪振选做了

有力的无罪辩护。律师的辩护条理 清楚、有理有据,令人信服,令检 方理屈词穷,法官无言以对。然而 理屈词穷的长安区法院在推诿了一 个多月后,仍然对倪振选非法判刑 三年半。

邱立英被非法判刑两年六个月

邱立英,女,今年 59 岁,原 石家庄炼油厂职工。自一九九九年 七月中共迫害法轮功以来,因坚持 信仰真、善、忍屡遭迫害,曾多次 被绑架、劳教、遭受十几种的酷刑 折磨:毒打、吊铐、熬鹰(长期不 准睡觉)、冻刑、暴晒、坐铁椅 子、迫害性灌食、扎电针、强制奴 工等。

二零一二年二月二十五日,时年47岁的邱立英第八次被绑架。同年五月十七日,长安区公安局、检察院以网络广为流传的文件——"公通字(2000)39号《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》"构陷邱立英"非法持有国家机密文件罪"。

二零一三年四月十六日,长安 区法院非法庭审邱立英。开庭前, 长安区法院庭长王旭、法官田殿英 甚至厚颜无耻地对律师说: "你该怎么辩怎么辩,我该怎么判怎么判。"言外之意,这一切只是走个形式而已。当律师警告法官田殿英不要干脏活时,田殿英竟当众说: "我不干这活,你给我开工资?"田殿英还威胁、嘲笑律师: "你有理,你去告我吧!"

邱立英在历时一年多的非法关 押后,被王旭、田殿英等非法判刑 两年六个月。

何俊荣被非法判刑三年

何俊荣,女,石家庄市高营镇南高营村人。二零一四年三月五日中午,时年 63 岁的何俊荣被闯入家中的石家庄南高营派出所绑架、抄家。三月六日,何俊荣被劫持到石家庄第二看守所。后何俊荣被长安区检察院非法批捕、起诉。二零一五年,何俊荣被长安区法院法官田殿英等人非法判刑三年。

田殿英面对法轮功学员的善意 劝告,不思悔改、一意孤行,最终 遭恶报落得被判刑的可耻下场,真 是应了"善恶到头终有报,只争早 晚与来迟"。(节选)◇